



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 70

(7533)

2 октября

2015 г.

ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

**5 октября - Всемирный День учителя**

## Призвание - учитель



**Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – Всемирный День учителя. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы.**

Это общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминание о школе, об образе уважаемого учителя сопровождается каждым из нас на протяжении всей жизни, побуждает к добрым поступкам, служит опорой в трудную минуту.

Какой он сегодня – современный педагог, выбравший для себя эту непростую профессию? Посвятить себя работе с детьми может не каждый, а только тот человек, кто способен. В школе есть радость и горечь, взлёты и падения, тепло учительских глаз и свет детских улыбок, бессонные ночи и уроки детских открытий. Тому, кто не постиг тайны работы быть учителем, она кажется будничной: тетради, журналы, уроки. А по сути своей она, эта работа, радостная, поскольку рядом с учителем самые ис-

кренные, порядочные люди – это дети, изначально беззащитные, с открытыми душами, полные веры в светлые стороны бытия.

Быть первым учителем – очень ответственно. Необходимо, как отметила учитель 3 «В» класса ГБОУ НШ с. Красноармейское Галина Николаевна Инжуваткина, не просто учить предмету, а формировать способность к самостоятельной учебной деятельности, добиться заинтересованности и понимания изучаемого материала, укрепить веру в себя у учащихся, способствовать развитию творческой фантазии.

Галина Николаевна продумывает структуру каждого урока так, чтобы дети могли открыть для себя новое, обратили внимание на главное, важное, чтобы успеха добился каждый в меру способностей и возможностей.

Ещё одним важным аспектом своей работы она считает индивидуальный подход к учащимся. Учебный процесс она строит с учётом реальных учебных возможностей каждого ученика, позволяя каждому продвигаться в усвоении знаний оптимальным темпом.

В своей педагогической де-

ятельности Галина Николаевна старается осуществлять связь с родителями, держит их в курсе успехов и неудач детей. Формируя активную педагогическую позицию родителей, старается вовлечь их в учебно-воспитательный процесс. В классе проводятся праздники вместе с родителями. На таких мероприятиях ощущается единение родителей с детьми, учителем, что позволяет детям по-другому взглянуть на своих родителей.

Анализируя результативность педагогической деятельности Галины Николаевны Инжуваткиной, однозначно можно сказать – она настоящий учитель, владеющий различными приёмами и методами обучения и воспитания. Министерством образования России Галина Николаевна в 2007 году была награждена нагрудным знаком «Почётный работник образования Российской Федерации» за заслуги в области образования. Учить детей, давать им знания, учить наукам и жизни в обществе – это её призвание. Призвание, а не профессия. Ведь учителем не становятся – учителем рождаются!

**Л. Пахомова.**

*Учитель, Вы в нас мудрость воспитали,  
Талант взрастили, честность,  
справедливость.  
Вы обращали нас к страницам знаний,  
Поддерживали, что бы ни случилось.*

*Ключи от сердца быстро находили,  
И вдохновляли нас на новые свершенья.  
Вы наш любимый, дорогой учитель!  
Вас не забудет много поколений!*

### ТЕЛЕГРАММА В НОМЕР

Администрация муниципального района Красноармейский поздравляет трудовые коллективы ООО «Колос Поволжья» и ИП Переходко Н.А. с завершением уборки подсолнечника и желает дальнейших успехов в развитии сельскохозяйственного производства!

Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)

#### Уважаемые работники системы образования Самарской области!

Примите мои самые теплые, сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Во все времена профессия учителя считалась одной из самых важных и ответственных. Ведь именно педагог передает детям необходимые знания, прививает им уважительное отношение к труду, формирует личность человека, закладывая тем самым фундамент его будущего. По большому счету именно от вас, представителей педагогического сообщества, зависит, какой будет страна, в которой мы живем и трудимся, завтра.

Сегодня перед нами стоит важнейшая задача – сформировать современную образовательную и научно-технологическую базу подготовки кадров. Чтобы вывести наш регион на передовые позиции, мы должны начинать подготовку специалистов со школьных скамьи. Ключевой фигурой в решении этой задачи, безусловно, является учитель.

Региональное правительство делает все для того, чтобы обеспечить все необходимые условия для выстраивания эффективной образовательной пирамиды. С этой целью принимаются меры для повышения социального статуса учителя, уровня оплаты его труда, привлечения на работу в школу молодых специалистов. Набирает обороты процесс модернизации высшей школы: сегодня перед нами стоит задача вывести наш объединенный университет в 100 лучших вузов мира, претворить в жизнь проект создания «Гагарин-центра», призванного стать наукоградом мирового уровня.

Мы должны сделать так, чтобы наша молодежь оставалась в Самарской области, чтобы полученные знания и профессиональные навыки молодые люди могли применить на благо родной губернии.

Хочу искренне поблагодарить вас за преданность профессии, самоотверженное служение своему высокому призванию! От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и новых успехов на вашем благородном поприще!

**Н.И. Меркушкин**, губернатор Самарской области.

#### Уважаемые учителя, дорогие ветераны педагогической сферы!

Примите самые теплые, самые искренние поздравления с профессиональным праздником - **Всемирным Днём учителя!**

Профессия учителя уникальна. Учитель сегодня, как впрочем, и всегда, должен много знать и уметь. Учитель - профессия творческая, профессия личностная. Вы учитесь собственным примером.

В этот праздничный день мы искренне благодарим вас за весомый вклад в обучение подрастающих поколений, душевное тепло, высокий профессиональный уровень. Результаты итоговой аттестации выпускников Красноармейского района красноречиво говорят о достойных результатах вашего труда.

От всей души желаю вам доброго здоровья, творческого вдохновения, сил для воплощения всего намеченного, семейного благополучия! Пусть каждый проведенный вами урок станет для детей новой страничкой в Книге жизненных открытий!

Здоровья вам, долголетия и ярких успехов в нелегком, но таком важном труде – воспитании человека!

С уважением, **Е.А. Макридин**, глава м.р. Красноармейский.

#### Дорогие коллеги!

Каждый год 5 октября мы чествуем тех, кто выбрал своим призванием одну из самых важных и нужных профессий на земле – профессию учителя! У каждого из нас в жизни есть свой Учитель – тот, кто мудростью, душевной щедростью, талантом давал путёвку в жизнь, учил преодолевать трудности на пути и строить будущее, верить в собственные силы, беречь красоту родной земли и делать все для её процветания. Мы гордимся учителями Красноармейского района. Они успешно осваивают современные технологии, смело внедряют их в школьную практику, постоянно совершенствуются в профессии, подтверждая свое высокое мастерство и профессионализм. Вы помогаете детям познать себя и поверить в свои силы, вкладываете в них свои знания и душу. Учитесь самостоятельно мыслить и принимать решения, а самое главное – добру, милосердию и патриотизму, без чего не вырастет порядочный человек. Особые слова благодарности ветеранам педагогического труда, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой преданности своему призванию. Спасибо вам, дорогие учителя, за ваш бесценный, самоотверженный труд, за то, что умеете сочетать преданность высоким идеалам, верность лучшим традициям российской педагогики и готовность шагнуть в ногу со временем, ведя за собой своих учеников. Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, новых ярких успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения!

Пусть никогда не покидают вас энтузиазм, любовь к детям, стремление учить и учиться, создавать и покорять новые вершины профессионального мастерства!

**Л.И. Кишова**,  
начальник территориального отдела образования.

# Поздравления с 80-летием района в номер!

## Уважаемый Евгений Александрович и жители Красноармейского района!

От всей души поздравляю вас с прекрасным праздником - **80-летним юбилеем!** Поздравляю всех жителей Красноармейского района и желаю всем крепкого здоровья, неизменного творческого подъема, успехов, благополучия, счастья и процветания родного района!

Пусть счастье и благополучие поселятся в каждом доме и каждой семье. Уверен, каждый житель стремится вложить в развитие района частичку своего труда и души.

Пусть ваши добрые дела послужат дальнейшему процветанию и стабильному развитию, а этот праздник доставит нам радость, оставив в памяти приятные воспоминания. Мира, стабильности и уверенности в завтрашнем дне! Счастья и процветания!

С уважением, **В.А. Казаков**, депутат ГД.

\*\*\*\*\*

## Уважаемый Евгений Александрович!

**Уважаемые жители муниципального района Красноармейский!**  
Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником - **80-летием со дня образования Красноармейского района!**

За эти годы пройден большой и нелёгкий путь. Как и весь наш великий народ, вы самоотверженно трудились, воспитывали детей и строили планы на будущее, а когда было необходимо, вставали на защиту страны.

С огромной любовью и ответственностью вы и сегодня относитесь к своей земле. Правительством области вкладываются значительные ресурсы в здравоохранение, образование, культуру, ремонт дорог и социальных учреждений. Но ещё многое предстоит сделать. Благоустройство населённых пунктов, развитие предпринимательской инициативы, создание новых рабочих мест - решение многих этих и других важных задач позволит улучшить условия жизни в Красноармейском районе. Уверен, что совместными усилиями мы справимся.

В этот праздничный день примите мои пожелания доброго здоровья, счастья и благополучия!

С уважением, **А.П. Нефёдов**,  
первый вице-губернатор, председатель правительства Самарской области.

\*\*\*\*\*

## Уважаемый Евгений Александрович!

**Уважаемые жители Красноармейского района!**

От имени министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области и от себя лично поздравляю вас с замечательным праздником - **80-летием со дня образования Красноармейского района!**

Сейчас идет процесс обновления, обустройства сельских территорий. Строятся объекты инженерной и социальной инфраструктуры, дороги, реставрируются здания старинные, осуществляется ремонт многоквартирных домов.

Свое чувство любви к малой родине мы выражаем по-разному: добросовестным трудом на производстве и пятерками в ученическом дневнике, стихами и спортивными успехами, уважением к ветеранам и детским рисунками. Сегодняшние успехи и достижения - это заслуга нескольких поколений жителей Красноармейского района, пронесших любовь и преданность селу через всю жизнь, разделивших с ним радости и горести.

Надеюсь, этот праздник станет ярким, жизнеутрачающим, запоминающимся торжеством, вдохновляющим на дальнейшие благие дела и начинания. Желаю здоровья, счастья, добра, благополучия и любви!

**В.В. Альтергот**,  
заместитель председателя правительства  
Самарской области, министр сельского хозяйства и продовольствия  
Самарской области.

\*\*\*\*\*

**Уважаемый Евгений Александрович,  
уважаемые жители Красноармейского района!**

Юго-Западное управление министерства образования и науки Самарской области поздравляет со знаменательным юбилеем - **80-летием Красноармейского района.**

80 лет - это серьёзная дата, значительная веха на жизненном пути. Это своеобразный рубеж, дойдя до которого стоит оглянуться на пройденный путь, проделанную работу. Мы видим, что работа в вашем районе проделана серьёзная и значительная: налажено взаимодействие и найдено взаимопонимание по всем вопросам с Юго-Западным образовательным округом, образовательными учреждениями района. Достигнуты значимые договоренности, которые на долгие годы определили вектор развития системы образования округа и муниципалитета.

В районе эффективно развивается социальное партнерство образовательных организаций и сельхозпроизводителей. Сегодня нельзя представить эффективное проведение государственной политики в области образования без совместной успешной работы с вами.

Мы признательны вам за многолетнее эффективное сотрудничество, постоянную поддержку и значительный вклад в развитие образовательного потенциала округа.

Желаю крепкого здоровья, благополучия, новых горизонтов для дальнейшего развития. От всей души желаю, чтобы добрые дела и начинания приумножились и послужили прочной опорой для новых свершений. Счастья и процветания!

**В.В. Пасынкова**,  
руководитель Юго-Западного управления министерства образования  
и науки Самарской области.



## Уважаемый Евгений Александрович!

Тепло и сердечно поздравляю Вас и всех жителей с **80-летием со дня образования Красноармейского района!**

Сегодня Красноармейский муниципальный район играет важную роль в социально-экономическом развитии Самарской области. Здесь создан богатый сельскохозяйственный и культурный потенциал. Жители района по праву гордятся историей своей малой родины и ее славными трудовыми традициями.

Уверен, что и в будущем вы сохраните и приумножите богатства района. А благодаря трудолюбию и целеустремленности сможете добиться высоких результатов в развитии муниципалитета.

От всей души поздравляю всех жителей с праздником! Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия, больших успехов в реализации всех намеченных планов и проектов. Пусть Красноармейский район растет и развивается!

**Д.В. Блынский**,  
глава городского округа Чапаевск.

\*\*\*\*\*

## Уважаемый Евгений Александрович!

**Уважаемые жители Красноармейского района Самарской области!**

Примите самые теплые и сердечные поздравления по случаю 80-летия Вашего района! Судьбы людей Красноармейского и Пестравского районов тесно связаны между собой. Жители наших районов живут на одной земле, добиваются процветания территории, совместно решая проблемы, и стремятся сделать наш край лучше, краше, богаче. 80 лет для исторического пути Красноармейского района - срок не малый. Несмотря на все проблемы, трудности, Ваш район продолжает жить и развиваться, стремясь к достижению устойчивой положительной динамики во всех сферах деятельности. У Красноармейского района есть уникальное историческое своеобразие и богатые культурные традиции. Все это было бы невозможно без удивительных, талантливых, любящих свой край людей. Именно такие качества позволяют успешно решать задачи в социально-экономической сфере, что является залогом дальнейшего благосостояния. Пусть этот праздничный день станет ярким, запоминающимся событием и послужит новым импульсом для работы на благо Красноармейского района, его жителей, всех участников экономических и политических преобразований, происходящих на территории России. Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия каждому жителю Красноармейского района и динамичного развития и процветания району!

С уважением, **А.П. Любаев**,  
глава муниципального района Пестравский.

\*\*\*\*\*

## Уважаемый Евгений Александрович!

Администрация муниципального района Волжский поздравляет Вас и жителей муниципального района Красноармейский с **80-летием со дня образования района!**

Этот день особенный для каждого, кто сделал вклад в становление района. Ничто не может погасить то пламя чувств, которые люди испытывают в преддверии праздника. Это любовь к своей малой родине, гордость за успехи красноармейцев в разных отраслях.

За прошедшие десятилетия не одно поколение его жителей трудилось, делая свой любимый край лучше и красивее, придавая ему неповторимый облик, создавая собственные традиции. Вам есть чем гордиться и в то же время есть к чему стремиться.

Несомненно, что нынешняя дата должна стать важной отправной точкой на пути к новым горизонтам.

В этот праздничный день желаем Вам радостных, добрых событий, оптимизма и веры в будущее, новых успехов и достижений на благо родной земли, осуществления планов и надежд, крепкого здоровья, удачи и счастья каждому из Вас!

**А.В. Баландин**,  
глава муниципального района Волжский  
Самарской области.

\*\*\*\*\*

## Уважаемый Евгений Александрович!

Коллектив регионального отделения ДОСААФ России Самарской области сердечно поздравляет Вас с **80-летием Красноармейского района!**

С Вашей деятельностью на посту главы района мы связываем надежды на успешное и плодотворное сотрудничество с региональным отделением ДОСААФ России Самарской области в деле военно-патриотического воспитания граждан и подготовки допризывной молодежи к службе в Вооружённых Силах РФ. Желаем Вам всяческих успехов на этом важном поприще, мудрых соратников и надежных союзников во всех Ваших начинаниях, крепкого здоровья и благополучия Вам, уважаемый Евгений Александрович, уважаемые жители Красноармейского района Самарской области!

**В.А. Плавченко**,  
председатель регионального отделения  
ДОСААФ России Самарской области.

## ● ЭКОЛОГИЯ

Красивый конкурс «Сделаем наш район чище!» приобретает всё большую популярность среди сельчан. Во всяком случае его организатор - коллектив редакции газеты «Знамя труда» - продолжает знакомиться с земляками, которым совсем небезразлично, как выглядят их родные дворы и придомовые территории.

В числе трудолюбивых и неравнодушных оказались и жители посёлка Ленинский. Взять, к примеру, его старожилу Галину Григорьевну Рыжкову. Эта женщина не из тех, «чья хата с краю». У своего подъезда в доме №2 по ул. 26 партсъезда разбила яркий цветник при активной поддержке заинтересованных соседей.

- Мы не стали дожидаться милости от природы и местных служб и решили самостоятельно обустроить свой придомовый земельный участок, - поясняет Галина Григорьевна. - Михаил Денисов из соседнего подъезда раздобыл заборчик. К делу подключились его супруга Алла и пенсионерка с первого этажа Тамара Ивановна Шукшина. Вместе закупили краску, придали нашему заграждению культурный вид и начали внутри красоту наводить.

Вскоре на взрыхлённой почве заблагоухали лилии с ирисами и нежные петунии с бархатной календулой и капризной мальвой. Цветочную композицию гармонично дополнили абрикос с вишней. Дело и до огурчиков дошло.

## Наводим чистоту вместе



Поселок Ленинский, ул. 26 партсъезда.

При регулярном поливе они хрустящими выросли. Галина Рыжкова призналась, что 18 банок в сезон закрутила. Но всё же огородная культура в доморощенном садике скорее исключение. Следующей весной, по утверждению заботливых хозяек, его непременно украсят пышные розы. Кстати, на детской площадке во дворе этого же дома «выросла» шикарная пальма - ствол сооружён из дерева, а сочные зелёные листья - из окрашен-

ных колёсных шин. Автор произведения, Юрий Черкасов, признался, что воплотил интернет-идею не ради награды, а для души, двух своих сыновей и для всей окрестной детворы!

Божья коровка из строительной каски и цветики-семицветики из пластиковых бутылок украсили двор дома №11 по ул. Шоссейная. На сеточном заграждении их оригинально закрепила жительница дома, специалист красноармей-



Поселок Ленинский, ул. Шоссейная, 11.

ского пансионата для престарелых граждан Наталья Гладкова. Молодую женщину охотно поддержали соседки-пенсионерки.

- Мы сбросились всем подъездом, купили сетку и загородили свой участок, - сообщила Елена Васильевна Лебакина. - А то ведь коровы нас замучили! Всю сирень с цветами вытоптали да поели. Теперь вот совсем другое дело! Мы родному совхозу по 40 лет жизни отдали. На старости

лет хочется полюбоваться, какой он красивый и ухоженный.

Список имён активных жителей района, которые добровольно вкладывают силы и душу в его благоустройство, можно продолжить. Экскурсия по уютным улицам и переулкам убедила в главном - не перевелись на земле красноармейской щедрые на добрые дела люди.

**Е. Сметанина.**  
**Фото А. Панкратовой.**

## ● ОБРАЗОВАНИЕ

## Давайте гордиться - мы из профтех!

75 лет государственной системе профтехобразования

**Система профессионально - технического образования в России родилась не на чистом месте. У нее есть своя история. Архивные раскопки и свидетельства летописцев подтверждают, что в древней Руси было хорошо налажено производство бытовых предметов, оружия и украшений. Значит, существовали профессионалы-мастера.**

Отцом системы профтехобразования России является Петр I. Хотя в этот исторический период не было термина «профессионально-техническое образование», в 1701 году было создано первое учебное заведе-

ние профобразования в Москве - Школа математических и навигацких наук. Затем открылась Артиллерийская школа, а на Урале появились горно-заводские школы. И профобразование пошло по России.

После революции были созданы школы ФЗУ (фабрично-заводского ученичества) при различных предприятиях. Но не было единых программ, не было государственной системы. 2 октября 1940 года был принят указ Президиума Верховного Совета СССР «О государственном трудовом резерве СССР». Это было связано с необходимостью поднимать обороноспособность страны. Были определены три типа училищ: ремесленные, железнодорожные училища и школы фабрично-заводского об-

учения. Эти училища были созданы в кратчайшие сроки. Приём в них проводился путём призыва (мобилизации), а также в порядке добровольного набора молодёжи. «Трудовые резервы» (так в советские времена называли систему профессионально-технического образования) - это люди, производящие материальные ценности, квалифицированные рабочие. Это основа развития производительных сил общества. С этого времени начинается история государственной системы профессионально-технического образования, которая стала кузницей подготовки молодых рабочих для народного хозяйства страны. За 75 лет система профтехобразования пережила различные реформы, не всег-

да эти времена можно было назвать простыми, но система выжила и развивается сейчас. На каждом этапе развития перед профессионально-техническим образованием ставились различные задачи. В настоящее время, когда требуется коренная модернизация российской экономики, когда ставка делается на развитие высокотехнологичных производств, на инновационную экономику, от системы профтехобразования требуется способность обеспечить решение этих задач. Сохранив лучшие традиции, система профтехобразования продолжает динамично развиваться, совершенствуя подготовку рабочих кадров, внося неоценимый вклад в развитие промышленности, сельского хозяйства, строительства, сферы обслуживания, среднего и малого бизнеса, решая вопросы подготовки компетентных рабочих и специалистов.

В системе профтехобразования наше Красноармейское училище самое молодое в Самарской области. День его рождения - 1 августа 1991г. В 2016 году мы будем праздновать его 25-летие. До открытия статуса оно было филиалом Безенчукского СПТУ-69. За время существования училища были выпущены сотни специалистов сельского хозяйства и транспорта, производства

пищевой продукции и общественного питания, торговли, швейного производства, социальной работы. Наши выпускники работают в разных организациях и предприятиях района и за его пределами. В этот день хочется высказать слова благодарности людям, которые отдали много лет системы профтехобразования, вкладывая свои знания, опыт, профессионализм: Киселёву Н.В., Шухлинской В.Н., Каргиной Н.М., Ширяевой А.М., Мишиной Л.А., Ивкину И.Я., Солдаткину А.П., Смирнову А.П., Гречкину В.М., Хмельёву С.В., Скворцову В.В., Горину А.В., Клоковой К.К., Кирееву М.И., Григорьевой М.Н., Жижжун Н.А. А также с благодарностью вспомнить тех, кого уже нет с нами: Мишустина И.М., Рябова В.В., Капанова В.В. От всей души хочу поздравить ветеранов профтехобразования, коллектив Красноармейского профессионального училища, всех обучающихся и выпускников с профессиональным праздником!

*Какое хорошее слово - профтех!  
В нём радость труда и энергия тех,  
Кто строил и сеял, варил и ковал,  
Завод и страну из руин поднимал!  
А ещё это слово военное!  
За ним слава стоит нетленная,  
Пацанов чумазые рожицы  
Да мозоли на детской коже.  
ФЗУ, ремеслухи, училища...  
Ты надёжней поди-ка найди ещё!  
ПТУшников армия славная  
От Покрышкина до Гагарина!  
И в истории, кровью оплаченной,  
Вы отдельной строкой обозначены...  
Какое хорошее слово - профтех!  
В нём опыт вот этих, в нём молодость тех!  
В нём труд, и учёба, и общий успех!  
Давайте гордиться, что мы из профтех!*

**Н. Шадиёва,**  
библиотекарь ГБПОУ  
«Красноармейское профессиональное училище».



КОСМОС

**С того дня, когда был отправлен железнодорожный состав с блоками ракеты-носителя «Союз-2» этапа 1а на космодром «Восточный», прошло совсем немного времени.**

# Губернии есть чем гордиться!

Ракета-носитель «Союз-2.1 а» была доработана и модернизирована

Когда в конце августа в РКЦ «Прогресс» были завершены испытания ракеты-носителя, предназначенной для первого запуска с космодрома «Восточный», все с большим волнением ожидали торжественного и ответственного момента - отправки на космодром «Восточный». И день этот - 6 сентября 2015 года - войдет в историю, как и день 25 сентября. Специалисты «Роскосмоса» и космического центра «Восточный» ФГУП ЦЭНКИ встретили в пятницу, 25 сентября, железнодорожный состав с блоками ракеты-носителя «Союз-2.1а», прибывший на железнодорожный вокзал Углегорск.

Этому важному для всей космической отрасли событию губернатор Самарской области **Николай Иванович Меркушкин** дал соответствующую оценку, отметив в своем комментарии: «*Доставка самарской ракеты-носителя «Союз-2.1а» на «Восточный» - важный этап подготовки первого пуска с этого стратегически важного для всей страны космодрома. Необходимо отметить, что задача эта была выполнена с существенным опережением графика.*»

Губернатор региона выразил уверенность, что наш регион и



впредь будет надёжно обеспечивать реализацию проектов государственной важности в космической сфере.

Для запуска с космодрома «Восточный» ракета-носитель «Союз-2.1а», которая эксплуатируется с 2004 года, была доработана и модернизирована.

На стартовом комплексе РН типа «Союз-2» космодрома «Восточный» предусмотрено использование мобильной башни обслуживания, которая обеспечивает доступ персонала ко всем системам ракеты-носителя, находящегося в вертикальном положении на стартовой системе космодрома. Соот-

ветственно, на РН «Союз-2.1а» предусмотрены специальные паропроводы для отвода паров жидкого кислорода за пределы башни обслуживания.

Проведена также модернизация бортовой вычислительной машины, которая стала более производи-

**Наш регион и впредь будет надёжно обеспечивать реализацию проектов государственной важности в космической сфере.**

тельной и менее габаритной. Благодаря модернизации существенно снизились размеры бортовой кабельной сети системы управления. Новые химические источники тока, установленные на ракете, являются батареями постоянной готовности и не требуют зарядно-аккумуляторной станции. И гордостью для всего самарского региона является то, что ракета-носитель «Союз-2.1а» разработана и изготовлена именно у нас в Самаре в РКЦ «Прогресс». Достижения самарских учёных, конструкторов, инженеров и рабочих, занимающихся космическим машиностроением, неоспоримы и давно признаны специалистами всего мира. Так что Самаре вполне можно считать неофициальной столицей ракетно-космической отрасли России.

Самарской губернии есть чем гордиться!

Подготовила  
**Л. Пахомова.**

ВЕЛОПРОБЕГ

## Дорогу детям!



25 сентября 2015 года на территории с. Красноармейское м.р. Красноармейский Самарской области впервые стартовал велопробег «Дорогу детям!».

Участниками велопробега стали более 40 учащихся ГБОУ СОШ с. Красноармейское в возрасте от 14 до 18 лет. Мероприятие прошло в рамках исполне-

ния мероприятий районной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в м.р. Красноармейский до 2015 г.».

Цели велопробега:  
- привлечение общественности к проблемам поведения детей на дорогах;  
- профилактика дорожно-транспортного травматизма, связанного с участием детей велосипедистов на дорогах;  
- размещение социальной рекламы в виде растяжек для привлечения максимального количества участников и волонтеров к акции.

Организаторами велопробега выступили: ОГИБДД ОМВД РФ по Красноармейскому району; СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское Центр детского творчества. Акцию поддержали ГБОУ СОШ с. Красноармейское, Дом молодёжных организаций.

Все участники велопробега получили отличительные жилеты и «ударили» велопробегом по улицам родного села. За проявленную инициативу сотрудники отделения ГИБДД наградили ребят светоотражающими стикерами, ставшими обязательными атрибутами пешеходов в ночное время суток.

БЕЗОПАСНОСТЬ

## Порядок и противодействие коррупции

**24 сентября в здании правительства Самарской области под председательством вице-губернатора, руководителя департамента по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области В.П. Юртайкина состоялось заседание межведомственной комиссии по координации деятельности в сфере профилактики правонарушений.**

В ходе комиссии были рассмотрены вопросы планирования и реализации мер, направленных на обеспечение безопасности граждан и охраны общественного порядка в местах проведения мероприятий Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 на территории Самарской области. На стадионе «Космос Арена» пройдёт один из матчей сборной России. Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин подготовил и организацию турнира держит на личном контроле.

Вице-губернатор потребовал от членов комиссии усиления координации и контроля за подготовкой, полным и своевременным проведением мероприятий, направленных на обеспечение безопасности проведения мероприятий Чемпионата мира, экологическую безопасность и решение вопросов, связанных с его медицинским обеспечением. Осуществлять контроль строительных материалов, ввозимых на территорию строящихся реконструируемых объектов, организовать своевременную ра-

боту по совершенствованию систем комплекса «Безопасный город», оснастить видеонаблюдением все объекты Чемпионата мира по футболу FIFA 2018.

Валерий Павлович Юртайкин - вице-губернатор - руководитель департамента по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области отметил:

- Важнейшим условием успешного проведения Чемпионата мира по футболу FIFA является обеспечение безопасности зрителей, организаторов, игроков, официальных лиц, почетных гостей в местах проведения мероприятий чемпионата. За время, отведенное на подготовку к этому масштабному событию, требуется запланировать и реализовать целый комплекс мер, направленных на обеспечение безопасности граждан и охрану общественного порядка. Мы должны сделать все необходимое для того, чтобы гарантировать чувство полной защищенности всем участникам мероприятия.

Особое внимание со стороны комиссии было уделено вопросу состояния опорных пунктов полиции и качества работы участковых уполномоченных полиции. Необходимо обеспечивать помещением участковых на административных участках, повышать уровень материального и технического обеспечения. Главам городских округов и муниципальных районов была поставлена задача повысить эффективность деятельности административных комиссий в Самарской области.

Подготовила  
**М. Елютина.**

## ДТП с ребенком

**Уважаемые участники дорожного движения!**

26.08.2015 г. на а/д «Самара-Волгоград-Красноармейское-Пестровка» 10 км. в 09 час. 50 мин. житель Красноармейского района, управляя а/м ВАЗ 21120, по неустановленной причине выехал на полосу встречного движения, допустил столкновение с движущейся во встречном направлении а/м KIA SPORTRAGE, в которой находилась се-

мья, включая одного несовершеннолетнего ребенка. В результате ДТП водитель ВАЗ 21120 скончался на месте, остальные участники ДТП, в том числе и несовершеннолетний ребенок, с различными по степени тяжести травмами доставлены в ЦРБ с. Красноармейское.

ОГИБДД МВД по Красноармейскому району обращается к участникам дорожного движения с убедительной просьбой: соблюдайте Правила Дорожного Движения, соблюдайте скоростной режим, особое внимание уделяйте правилам перевозки детей с использованием специальных удерживающих устройств!

**А. Мухуров,**  
инспектор по пропаганде БДД и розыску ОГИБДД О МВД России по Красноармейскому району, ст. лейтенант полиции.

## ● БЛАГОДАРИМ!

**Уважаемые работники редакции  
газеты «Знамя труда»!**

Просим вас через газету «Знамя труда» выразить нашу благодарность главе Кировского поселения Лазареву Валерию Викторовичу за его внимание и хорошее отношение к нам, пенсио-

нерам. Любую просьбу, обращение он всегда выполнит. Это человек не только слова, но и дела. Желаем Вам, Валерий Викторович, крепкого здоровья и успехов в Вашей трудной работе!

Букановы, п. Кировский.

## ● КДН

**Дети – жертвы  
родительской жестокости**

**В 2015-м году в городах и районах Самарской губернии участились случаи жестокого обращения с детьми. Малолетние дочери и сыновья становятся заложниками бытового пьянства собственных родителей.**

несовершеннолетним – забота общая. В проект решения были включены и совместные визиты в проблемные семьи, и вечерние уличные рейды, и лектории по правовому просвещению родителей. О том, чтобы телефон Доверия знал каждый школьник, должны позаботиться коллективы школ, молодёжных и общественных организаций. Ещё одной темой для совместного обсуждения стал вопрос трудоустройства выпускников школ и профессиональных учебных заведений района. Специалисты отдела образования сообщили, что из 77 одиннадцатиклассников 56 поступили в технические и гуманитарные вузы губернской столицы. Ещё 17 юношей и девушек стали студентами колледжей и лицеев, а 29 выпускников местного профессионального училища трудоустроились на предприятия м.р. Красноармейский. Цифры говорят сами за себя – престиж рабочих профессий необходимо повысить, поскольку современному рынку труда требуются не только юристы и экономисты, но и сварщики с трактористами. Участники заседания включили в проект решения и эту актуальную задачу. Впрочем, представители сферы образования уже сегодня активно привлекают молодые кадры в село. На сегодняшний день в красноармейском профессиональном училище обучается 131 студент (в былые годы их было больше 120). Этот факт не может не радовать. О том, что из намеченного удалось сделать, члены комиссии обсудят 24 ноября, на своём очередном заседании.

Материал подготовила  
Е. Сметанина.

## ● ГОРОДОШНЫЙ СПОРТ

**Мастер спорта  
не помеха!**

**26 сентября в селе Богатое состоялся открытый турнир по городошному спорту на кубок районной газеты «Красное знамя». Впервые эти соревнования прошли с приглашением городошников из других районов Самарской области.**

Наши спортсмены с большой охотой откликнулись на вызов, поскольку интерес подогревался ещё и тем, что, несмотря на дружеские отношения, установившиеся между игроками команд двух районов, красноармейские городошники уже четыре года подряд соперничают именно с богатовцами.

Согласно положению соревнования проводились по личному первенству на 10 фигур из одной партии. Наш Владимир Турапин очень успешно реализовал свой шанс: затратив 23 биты, он вышел в полуфинал. А вот у Александра Солдаткина и Виктора Рындыева игра не удалась, и они выбыли из дальнейшего участия в соревновании.

В полуфинале В. Турапин уверенно переиграл богатовского соперника и в финале встретился с мастером спорта из Сергиевского района Ф. Кузнецовым. Стоит отметить, что эта партия проходила в упорной борьбе, как говорится, «бита в биту», «фигура в фигуру». Концовку игры В. Турапин провёл очень собранно и, чётко реализовав своё преимущество в одну биту, впервые стал обладателем переходящего кубка и денежной премии в одну тысячу рублей!

Поздравляем его с отличной победой и желаем новых!

А. Александров.  
Фото Н. Синелёва.

**ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ****Уважаемые жители и гости  
муниципального района  
Красноармейский!**

Доводим до вас, что с **30 сентября и по 15 октября 2015 года** на территории района действует **особый противопожарный режим. Запрещено: проведение охоты, разведение огня, сжигание мусора на территории населённого пункта и частных домовладений, сухой растительности, и любые виды пожароопасных работ**, в целях обеспечения пожарной безопасности и недопущения природных пожаров, причиной которых становится неосторожное и не контролируемое обращение с огнем.

В период с 22 сентября и по 30 сентября на территории Красноармейского района зарегистрировано 19 пожаров, из них 16 природных пожаров на общей территории 100 га.

Администрация района совместно с администрациями сельских поселений, сотрудниками противопожарной службы, при непосредственной помощи руководителей предприятий и организаций принимает все возможные меры по предупреждению и ликвидации пожаров. В борьбе со стихией задействованы все силы и имеющаяся техника. Но этих мер будет недостаточно, если каждый из жителей не примет самого деятельного участия в предотвращении пожаров, которые легче предупредить, чем потушить. Без понимания и активного участия всех жителей района добиться

существенного улучшения ситуации невозможно. Доказано, что природные пожары – результат человеческой безответственности и халатности. Сгоревший дом можно восстановить в относительно короткий срок, сгоревший лес восстанавливается в течение сотни лет. Ну, а уж человеческая жизнь и вовсе невосполнима. Обращаемся к населению с просьбой в этот пожароопасный период воздержаться от посещения леса, не разводить костров и не жечь мусор вблизи строений и в лесных массивах, содержать прилегающие к домам территории в санитарном порядке, обеспечить наличие запаса воды в частных домовладениях, соблюдать противопожарные разрывы между строениями, удалить сухую растительность, обеспечить безопасность при складировании грубых кормов. Проведите разъяснительную работу с вашими детьми. Не разрешайте им играть со спичками и другими пожароопасными предметами.

**При возникновении пожара  
немедленно звоните по телефону – 112**

Дорогие земляки! Обращаемся к вам с убедительной просьбой. Давайте будем предельно внимательны, бдительны, чтобы не допускать огненную стихию на нашу Красноармейскую землю. Будем незамедлительно исполнять все требования особого противопожарного периода. Помните, предупредить пожар легче, чем его потушить!

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1409  
от 30.09.2015 года**

Администрации муниципальному району Красноармейский Самарской области «Об установлении особого противопожарного режима на территории муниципального района Красноармейский Самарской области».

В соответствии со статьёй 30 Федерального закона «О пожарной безопасности», статьёй 12 Закона Самарской области «О пожарной безопасности», в связи с повышением пожарной опасности, участвовавшими случаями пожаров, возгорания сухой растительности, в целях обеспечения пожарной безопасности населённых пунктов района, предупреждения и ликвидации возможных природных пожаров, Администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить особый противопожарный режим на территории муниципального района Красноармейский с **30 сентября по 15 октября 2015 года**.

2. В период особого противопожарного режима на территории муниципального района Красноармейский:

- запретить в населённых пунктах, на территориях к ним прилегающих, на землях сельскохозяйственного назначения: разведение огня, сжигание мусора, сухой растительности, пожнивных и порубочных остатков, а также проведение всех видов пожароопасных работ;
- при наступлении IV - V классов пожарной опасности в лесах по условиям погоды;
- ограничить въезд транспортных средств и пребывание граждан в лесах, лесопосадах, а также проведение работ, связанных с разведением огня в лесном фонде;
- запретить применение пиротехнических изделий и огневых эффектов в зданиях (сооружениях) и на открытых территориях;

3. Рекомендовать главам сельских поселений, руководителям предприятий и организаций, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности осуществляющих деятельность на территории муниципального района Красноармейский, обеспечить:

- осуществление мер особого противопожарного режима, указанных в пункте 2 настоящего постановления, на соответствующих территориях и местах;
- соблюдение положений постановления Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 г. №

390 «О противопожарном режиме».

4. Рекомендовать Главному врачу ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ» (Балахонской Г.Н.), руководителю Красноармейского отдела образования Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области (Кишовой Л.И.) в подведомственных учреждениях с большим пребыванием людей усилить дежурство дополнительным персоналом, а также организовать проверки соблюдения, в том числе в ночное время, мер пожарной безопасности.

5. Рекомендовать отделу надзорной деятельности муниципальных районов Пестравский и Красноармейский (Ишкову Д.В.), начальнику ПСЧ № 126 (Губареву П.В.) и руководителю Административной комиссии (Яковлеву А.Е.):

- усилить пожарный надзор, обеспечить привлечение правонарушителей в установленном законом порядке к административной ответственности;
- провести на территории муниципального района Красноармейский пожарно-профилактические мероприятия, направленные на предупреждение пожаров и гибели на них людей.

6. Рекомендовать главам сельских поселений во взаимодействии с отделением МВД России по Красноармейскому району, отделом надзорной деятельности муниципальных районов Пестравский и Красноармейский, ПСЧ № 126, Административной комиссии и отделом по делам ГО и ЧС администрации района:

- организовать информирование населения муниципального района Красноармейский о правилах пожарной безопасности;
- организовать рейды по местам отдыха граждан, территориям садово-дачных товариществ с целью пресечения возможных нарушений требований пожарной безопасности;
- организовать несение дежурства гражданами и членами добровольных пожарных дружин, организаций и частных предпринимателей;
- организовать патрулирование территории населённых пунктов силами членов добровольных пожарных формирований с первичными средствами пожаротушения;
- закрепить за каждым домовым хозяйством граждан один из видов противопожарного инвентаря (ведро, багор, лопата, лестница, топор из соотношения 6:1:1:1:1 на каждые 10 домов);
- организовать проведение сходов граждан с целью инструктажа

населения по вопросам обеспечения пожарной безопасности;

- организовать обходы жителей частного сектора с целью проведения разъяснительной работы по предупреждению пожаров, обращая особое внимание на места проживания малоимущих семей, социально неадаптированных групп населения и т.п.;
- обеспечить выполнение мероприятий по предотвращению распространения пожара на населённые пункты и отдельно расположенные объекты в части устройства минерализованных полос (опашка), скашивания сухой травы;

- организовать уборку и вывоз мусора (отходов) с территорий населённых пунктов и организаций;
- организовать снос бесхозных строений;
- запретить сжигание мусора и отходов на территории населённого пункта, организаций и частных предпринимателей;
- организовать подготовку водозной и землеройной техники к использованию для нужд пожаротушения;
- обеспечить территории населённых пунктов, организаций водоснабжением для нужд пожаротушения и связию.

7. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности на территории муниципального района Красноармейский:

- провести внеплановые противопожарные инструктажи и дополнительные практические занятия для работников по отработке действий при возникновении пожаров и эвакуации из зданий (сооружений);
- привести в исправное состояние источники противопожарного водоснабжения и первичные средства пожаротушения;
- ограничить производство пожароопасных работ на взрывоопасных объектах, в полосах отчуждения линейных сооружений (за исключением аварийно-восстановительных работ).

8. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального района Красноармейский (Зайцева Н.Ю.).

9. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Знамя Труда».

Е.А. Макридин,  
глава муниципального  
района Красноармейский.